

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На деятельность соискателя Беляева Игоря Сергеевича в процессе работы над диссертацией на тему «Развитие государственного регулирования и поддержки предпринимательства в строительстве в Арктической зоне Российской Федерации»

Кандидатская диссертация Беляева И. С. представленная к публичной защите является итогом его многолетней работы по изучению проблем развития строительной сферы и механизмов ее государственной поддержки.

Большая часть практической и научной деятельности Беляева И. С. посвящены деятельности строительных организаций, что подтверждается многочисленными публикациями авторами и его участием в научно-практических конференциях. В 2017–2020 гг. он успешно закончил аспирантуру Норильского индустриального института, а в 2021 г. прикреплен к кафедре экономики строительства и ЖКХ «Санкт-Петербургский государственных архитектурно-строительных университет» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

О высокой квалификации Беляева И. С. как исследователя, свидетельствует тот факт, что он взялся за решение сложного круга вопросов, касающихся не только функционирования строительных организаций, но и проблем внедрения современных цифровых платформенных решений, как в работу строительных компаний, так и органов государственной власти.

За время работы над диссертацией Беляев И. С. проявил себя как творческая личность, способная к самостоятельной постановке задач, поиску научной и практической доказательной базы, обоснованию теоретических положений работы, выносимых на защиту.

В ходе исследования Беляев И. С. опубликовал 13 научных работ, в том числе 6 в ведущих научных редактируемых журналах, рекомендуемых ВАК РФ, принял участие в 5 научно-практических межвузовских конференциях, зарегистрировал 1 патент. Результаты работы нашли применение в деятель-

ности строительных организаций Норильска и Москвы, а также в работе цифровой платформы по поиску персонала HowToWork.

Опыт преподавания (5 лет в школе и 2 года в вузе) оказался большим подспорьем в расширении кругозора и формировании целеустремленности, ответственности и организованности соискателя.

Можно констатировать, что Беляев И. С. – сформированная личность, обладающая высоким уровнем работоспособности, знающая и умеющая применять методику экономического исследования, обладающая опытом в строительной, научной и педагогической сферах.

Считаю, что Беляев Игорь Сергеевич может претендовать на присуждение ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель,
профессор кафедры экономики,
менеджмента и организации производства
ФГБОУ ВО «Норильский государственный
индустриальный институт
д. э. н., доцент

/ Ж. Г. Петухова /
01.09.2021

Подпись Демчукой М. Г. подтверждена

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ
И ПРАВОВОЙ РАБОТЫ
ФГБОУ ВО «НГИИ»
Н. А. ШАЛИЕВСКАЯ
«01» 09 2021 г.

